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Pièce centrale 

1 2 Paires de bougeoirs en laiton doré fin XIX  20/40 

2 3 Boites, à cléfs, à gants Napoléon III et une circulaire 15/20 

3 2 Paires de bougeoirs en laiton doré fin XIX  20/40 

4 Lot de boites en laque + une en acajou + une décor clouté (accidents) 15/20 

5 2 Paires de bougeoirs en laiton doré fin XIX  20/40 

6 Lot de 5 boites en placage de noyer + porte courriers 15/20 

7 
Ecritoire en noyer, porte courrier et pupitre en chêne à décor ajouré de trèfles fin 

XIX  
20/40 

8 Lot de boites publicitaires, la plupart en tôle peinte (accidents) 20/40 

9 Pupitre en chêne, serre-livres et 4 boites en placage 20/40 

10 
Paire de châsses reliquaires vitrées toutes faces en bronze doré fin XIX H.37 L.24 

P.17  
100/200 

11 Vierge à l'enfant en bois H.36 (traces anciennes de peinture) (accidents) 30/50 

12 
BACCARAT Vase de forme losangique à décor floral émaillé rouge, monture 

métal doré Epoque 1900 H.28 
30/50 

13 
Croix en onyx et émail cloisonné 38X18 (accident) avec bénitier et crucifix en os 

sculpté Epoque fin XIX 
20/40 

14 GIEN paire de vases, coupe et petit pot 30/50 

15 Faïences diverses (accidents) dont bassin de fontaine, jardinières, bouquetière… 15/20 

16 
CHAROLLES Chevrette, pichet…Normandie double chevrette, Quimper et 

NEVERS dont paire de petits vases 
15/20 

17 
Lot comprenant Poupée "bourbonnaise" tête en biscuit pressé et corps articulé en 

bois marquée Paris dans la nuque et 2 chapeaux bourbonnais à 2 bonjours 
50/80 

18 Poupée religieuse tête en biscuit pressé bouche fermée et corps en cuir L. 46 120/150 

19 
Poupée religieuse tête en biscuit pressé taille marqué 8 dans la nuque bouche 

ouverte yeux bleus corps en bois articulé L. 60 
50/100 

20 32 verres à pied à décor gravé de licorne couronnée et ancre marine 50/70 

21 
2 lampes à pétrole dont une en porcelaine bleu nuit  

Epoque 1900 H.70 
40/60 
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22 8 flûtes à champagne monogrammées HR  30/50 

23 12 flûtes à champagne en cristal 50/80 

24 16 flûtes à champagne en cristal de deux modèles différents 50/80 

25 
Pique cierge en laiton doré monté en lampe reposant sur quatre pieds à corps de 

lions H.34 Epoque fin XIXe 
30/50 

26 Paire de cache pots en cuivre doré à têtes de lions 20/40 

27 3 gravures sur Moulins dont 2 vues de château 15/20 

Pièce à droite de l’entrée 

28 16 fauteuils en chêne garni tissu 1960 120/150 

29 14 prie-Dieu en chêne 150/200 

30 6 prie-Dieu dont un paillé 50/100 

31 Prie-Dieu en noyer  30/50 

32 Prie-Dieu en chêne 30/50 

33 2 prie-Dieu 1 porte en noyer 60/100 

34 2 prie-Dieu 2 portes en noyer 60/100 

35 Prie-Dieu en noyer 30/50 

36 2 prie-Dieu en placage de noyer  60/100 

37 Prie-Dieu en noyer 1 porte 30/50 

38 Lot comprenant chapelets, médailles, crucifix et cloches... 50/80 

39  Portrait de religieuse toile peinte 59x47 cadre en stuc doré (restaurations) 50/80 

40 Lot de CD et cassettes de musique sacrée et DVD religieux 30/50 

41 8 cartons de bibelots et cadres divers  30/50 

42 5 fauteuils en rotin dont une paire (accidents) 30/50 
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43 Fauteuil, 3 tabourets circulaire et un petit tabouret en rotin tressé 50/70 

44 4 fauteuils en rotin  30/50 

45 
Meuble en noyer sculpté ouvrant à 1 abattant et 2 portes  

Epoque fin XIX 
100/150 

46 
Table en noyer de style Louis XIII ouvrant à 1 tiroir  

et fauteuil en chêne 
50/80 

Hall d’entrée 

47 Paire de bureaux à caisson latéral métal et bois 1960 50/100 

48 
Meuble à hauteur d'appui en noyer molure et sculpté style provençale (dessus 

rapporté) 
50/100 

49 Nativité plâtre peint façon bois polychrome H. 68 L. 44 50/100 

50 Bureau dos d'âne en noyer et placage de noyer Epoque fin XIX  100/150 

51 Meuble d'applique en noyer mouluré à décor de pilastres cannelés  30/50 

52 Table en noyer de style Henry II Epoque 1900 30/50 

53 Petite table carrée en noyer Henri II Epoque fin XIX 30/50 

54 3 tables gigogne à dessus marqueté à décor floral 1900 50/80 

55 3 tables gigognes plateau gravé décor floral 20/30 

56 Table noyer ouvrant à un tiroir 20/30 

57 Chevet en noyer à renfoncement centrale style Louis XV 20/30 

58 Sellette en bois laqué à colonnes détachées style Directoire  20/30 

Pièce adjacente au couloir droit de l’entrée 

59 
Travailleuse en placage d'acajou Epoque Restauration (manque miroir intérieur et 

accident au placage) + une chaise Louis Philippe restaurée 
20/40 

60 
Table à jeux en noyer à plateau marqueté de jeu de dame et de cubes, piètement 

galbé  
50/80 

61 Huile sur carton paysage monogrammé en haut à droite  20/40 

62 
Secrétaire en noyer et placage de noyer à demie colonnes dessus marbre rose 

Epoque XIXe  
200/300 
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63 Sellette et un guéridon en noyer  30/50 

64 Table en noyer de style Henri II 30/50 

65 
Soie brodée à sujet de fleurs et d'oiseaux Epoque fin XIX 

 h. 92x55 
30/50 

66 Deux rouets anciens rustiques (accidents) 30/50 

67 2 fauteuils rustiques paillés en noyer Epoque fin XIX 40/60 

68 5 encadrements divers dont une aquarelle signée POUJADOU 30/50 

69 
Commode rustique en noyer ouvrant à 2 tiroirs petit ressaut central style Directoire 

Epoque fin XIXe h. 80 L. 96 P. 55 
200/300 

70 
Vitrine en palissandre à décor floral marqueté et filet de citronnier 2 portes vitrée 

fronton ajouré au sommet Epoque Napoléon III h. 195 L. 96 P.42  
300/500 

71 Paire de fauteuil paillé dossier à fuseaux style provençal 50/80 

72 
Petit coffre en noyer à décor marqueté d'étoiles et de frises de petits cubes Epoque 

fin XIXe 
50/100 

73 

Châle des Indes fin XIXe (coupé) 270x160 et guéridon double plateau en chêne 

 

 

 

30/50 

Pièce adjacente du couloir droit de la pièce principale 

74 
Vitrine en noyer à colonnes détachées ouvrant à deux portes et deux tiroirs style 

Henri II h. 166 L. 120 P. 48 
150/300 

75 
Secrétaire en acajou et placage d'acajou pieds griffes en bois noirci dessus marbre 

(manque de placage et serrure de l'abattant) Epoque XIXe 
100/200 

76 Table et bureau en noyer à grand tiroir  Style Henri II 40/60 

77 Lot d'environ 20 chaises paillées  30/50 

78 

Lot d'environ 15 chaises paillées  

 

 

30/50 

Mobilier de la pièce principale 

79 Etagère murale en acajou Epoque fin XIXe 30/50 

80 Etagère murale en acajou à colonnes torsadées Epoque fin XIXe (manques) 30/50 

81 Etagère murale en acajou à niveaux galbés fin XIX  30/50 

82 Petite banquette cannée Henri II (accident au cannage)  15/30 
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83 Bureau carré d'écolier 30/50 

84 4 chaises 1900 dont une paire  30/50 

85 Chaise escabeau en bois laqué blanc  20/30 

86 Chevet en bois laqué à dessus de marbre blanc + paire de chaises cannelées 15/30 

87 Chevet Louis Philippe en noyer et placage de noyer 15/30 

88 4 chaises paillées dont une paire 15/30 

89 2 chauffeuses en bois laqué blanc 20/30 

Pièce du fond à gauche 

90 
Bibliothèque en acajou et placage d'acajou Epoque Louis Philippe H. 230 L. 130 P. 

32 (manque une partie de vitre à une porte) 
200/400 

91 Cartonnier en placage d'acajou Epoque XIXe (accidents) 30/50 

92 

Importante bibliothèque en noyer ouvrant à 3 portes vitrée dans le haut, 3 tiroirs, 

colonnes détachées aux angles,  galerie ajourée en corniche style Henri II Epoque 

fin XIX H. 260 L.190 P. 50 

300/500 

93 
Bibliothèque 2 portes en acajou et placage d'acajou angles pans coupés Epoque fin 

XIX H. 230 L. 125 P. 50 
200/400 

94 Environ 10 chaises rustiques paillées 20/40 

95 Armoire en chêne 2 portes à croisillons sans corniche + 2 tables en noyer  30/50 

96 
Lot informatique comprenant imprimantes et ordinateur A CHARGE POUR 

L'ACQUEREUR DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS DECHETTERIE 
20/50 

Pièce adjacente 

97 

Contenu de la pièce placard en bois blanc, jeux de société et divers .A CHARGE 

POUR L'ACQUEREUR DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS 

DECHETTERIE 

15/30 

Pièce du fond à droite 

98 3 petites lampes de bureau en tôle laqué à bras articulé 15/30 

99 2 lampes de bureau en métal chromé vers 1960 20/40 

100 3 lampes en laiton doré dont paire de pique cièrge 15/30 

101 2 petites lampes en tôle verte articulées 15/30 
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102 Carton comprenant 6 bougeoirs et 2 petites lampes dont une émail cloisonné 15/30 

103 Carton de lampes modernes à bras articulé 15/30 

104 Grande table bureau en chêne 2 tiroirs piètement et entretoise torsadés  50/100 

105 
Grande armoire en noyer mouluré et sculpté 2 portes à 3 panneaux style Louis XIII 

Epoque XIXe h. 230 L. 155 P. 65 
300/500 

106 Buffet bas en noyer Louis Philippe 2 portes 1 tiroir  50/100 

107 Balance ancienne BERANGER à 2 plateaux cuivre et poids  20/30 

108 Important lot de mercerie et coupons de tissus + 2 machines à coudre 100/150 

109 

Lot comprenant armoire en pitchpin + 2 étagères + Buffet en sapin ...A CHARGE 

POUR L'ACQUEREUR DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS 

DECHETTERIE 

15/30 

Important mobilier et assises de la pièce principale 

110 Chevet en noyer à dessus de marbre rose 15/30 

111 2 fauteuils Louis III en noyer accotoirs à décor feuillagé 50/100 

112 

Importante bibliothèque en chêne à colonnes torsadées ouvrant à trois portes à 

décors de vitraux en partie haute h. 260 L. 210 P. 50 Style Henri II Epoque fin 

XIXe  

300/500 

113 
Lot de livres comprenant du régionalisme bourbonnais dont Léon COTE "En 

Montagne Bourbonnaise" bois gravés de Paul Devaux 
20/50 

114 Table carrée en chêne piètement torsadé  30/50 

115 Table carrée en chêne 2 tiroirs  30/50 

116 Table en bois blanc un tiroir  15/30 

117 
Table en chêne rustique ouvrant 1 tiroir entretoise au piètement style Louis XIII 

(accidents) 
30/50 

118 Fauteuil en noyer teinté Epoque XIXe accotoir à crosse 50/100 

119 Fauteuil en noyer accotoirs à palmettes Epoque XIXe 50/100 

120 2 fauteuils Voltaire  50/60 

121 Fauteuil Voltaire à roulettes à dossier arrondi  30/50 

122 Fauteuil Voltaire en noyer 30/50 



  Page 8 sur 10 

123 2 fauteuils Voltaire piètement à roulettes à étranglement  50/60 

124 Fauteuil Voltaire piètement à torsades 30/50 

125 2 fauteuils Voltaire piètement parapluie  50/60 

126 Fauteuil Voltaire en palissandre à roulettes  30/50 

127 Paire de fauteuils provençaux garni tissu  20/40 

128 Fauteuil Voltaire en acajou  30/50 

129 Nécessaire de cheminée et paire de chenets 20/50 

130 Coton brodé de scènes africaines 20/50 

Placard du couloir gauche de l’entrée 

131 Partie de service de table en porcelaine à décor floral 20/40 

132 Assiettes plates, creuses et à dessert + compotier en faïence couleur crème  30/50 

133 
Porcelaine de Limoges à décor de blason armorié et ruban "CARITAS" composé de 

3 compotiers, 2 saucières et environ 15 assiettes plates  
50/100 

134 

Porcelaine de Limoges service de table à décor floral composé de nombreuses 

assiettes plates, 2 saucières, 2 soupières, 5 compotiers, 4 beurriers et plats de 

service… 

80/100 

135 Bibelots et vases contenus dans le placard mural du couloir d'entrée 30/50 

Pièce adjacente au couloir gauche de l’entrée 

136 

EN UN SEUL LOT : Environ 80 cartons de Livres divers : romans, livres religieux, 

livres d'histoires, dictionnaires... A CHARGE POUR L'ACQUEREUR DE TOUT 

DEBARRASSER, Y COMPRIS DECHETTERIE 

100/200 

137 Buffet bas en chêne angles pans coupés Epoque fin XIXe 80/100 

138 
Armoire en noyer 2 portes à 3 panneaux décoré de losanges, pieds boules, style  

Louis XIII Epoque XIX (manque corniche) 
100/150 

139 Petit meuble à hauteur d'appui en noyer et placage de noyer Epoque fin XIX  30/50 

140 Lot de cuivres dont série de casseroles, 2 Huches à pain et étagère murale 30/50 

141 

EN UN SEUL LOT : Lot important de vaisselle et verres dans armoire (lot 138)  

placards d'arrière cuisine et placards cuisine A CHARGE POUR L'ACQUEREUR 

DE TOUT DEBARRASSER, Y COMPRIS DECHETTERIE. 

 

 

 

30/50 
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Cuisine et arrière-cuisine 

142 Lave-vaisselle SIEMENS  30/50 

143 Réfrigérateur BOSCH  30/50 

144 Congélateur verticale à tiroirs BRANDT 30/50 

145 Congélateur horizontal ELECTROLUX  30/50 

146 Buffet 2 corps Louis Philippe en noyer H. 240 L.260 P. 60 100/200 

147 Petit lot de bouteilles de vins rouge et blanc 30/50 

148 Divers petits meubles dont formica 15/30 

Garage / Laverie / 1er étage / 2eme étage comprenant Grenier / Petit bureau RDC 

149 

EN UN SEUL LOT : Contenu du garage + contenu lingerie + contenu premier 

étage dont nombreuses tables en noyer, petite armoire Epoque XIXe, chaises, 

tabourets + contenu deuxième étage dont grenier + Bureau rez-de-chaussée et 

divers petits meubles... A CHARGE POUR L’ACQUEREUR DE TOUT 

DEBARRASSER 

100/200 

150 Lave-linge BRANDT 30/50 

151 Lot de monnaies et billets de banque anciens 20/40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Détails et photos de la vente sur 

www.interencheres.com/03003 

 

Retrouvez aussi nos résultats de vente ! 
 

 

Agrandissez notre communauté  

facebook sur 

www.facebook.com/encheressadde 

 

 

 
 

 

http://www.interencheres.com/03003
http://www.facebook.com/encheressadde
http://www.interencheres.com/03003
http://www.facebook.com/encheressadde
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